Сховане потаємне
Особливістю Духа Святого є те, що Він розкриває в людині все те потаємне, що міститься в ній: як добре, так і погане. Отже, з Ним людині не вийде вдавати із себе того, ким вона не є; не вдасться, як би цього не хотілося, обманювати… Це чудово ілюструє історія (точніше, дві історії) з життя першої єрусалимської общини. Отже, історія перша: «Не було між ними [вірними] жодного вбогого; бо всі, хто володів землею або домами, продавали їх, приносили гроші за продане і клали до ніг апостолів; і давалося кожному, хто чого потребував. Так Іосія, прозваний апостолами Варнавою, що значить “син утіхи”, левит, родом кіпрянин, у якого була своя земля, приніс гроші й поклав до ніг апостолів» (Діян. 4:34-37).

А тепер історія друга, у чомусь схожа з першою: «Один же чоловік, на ім’я Ананія, з жінкою своєю Сапфирою, продав маєток, і затаїв з ціни, з відома і жінки своєї, а деяку частину приніс і поклав до ніг апостолів. А Петро сказав: “Ананіє! Навіщо ти попустив сатані вкласти у серце твоє думку сказати неправду Духові Святому і втаїти з ціни за землю? Чи не твоїм було те, що ти мав, і чи не ти володів тим, що одержав від продажу? Навіщо ти поклав у серці своєму так зробити? Ти сказав неправду не людям, а Богові”. Почувши ці слова, Ананія впав мертвим; і великий страх охопив усіх, хто чув це» (Діян. 5:1-5). Невдовзі сумний кінець спіткав і Сапфиру, дружину Ананії (в. 10).

Звісно, у цих двох історіях передусім впадає у вічі Божа кара, що спіткала Ананію і Сапфиру, і в тіні цього залишається щедрий вчинок Іосії, проте, все ж таки зауважте, що Святий Дух у цих людях розкрив потаємне, що містилося в їх серцях: скупість і жагу до визнання з одного боку, і щедрість і любов до Бога та ближніх – з другого. Хоча зі сторони ці два вчинки здавалися рівнозначними: для людей, але тільки не для Духа Святого. Зі схожою картиною ми стикаємося і сьогодні: як би люди не намагалися вдавати із себе когось іншого, але їх перебування в Церкві з часом показує всю їх сутність: як добру, так і погану. І щоб пересвідчитися в цьому, просто уважно поспостерігайте за людьми, які оточують вас.
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